上海启动 2024 年保租房毕业季进校园专项活动,怎么申请?

5月9日,上海正式启动保租房毕业季进校园(第三季)系列活动,组织一批区位便捷、户型合适、价格合理的保障性租赁住房,定向保障在沪就业且住房困难的上海应届高校毕业生。

本次系列活动通过线上预申请和线下租赁服务相结合的方式进行。同时满足以下条件的对象,可以在"在沪就业应届高校毕业生安居保障"微信小程序上完成身份验证后,登录浏览房

源信息。选中心仪房源后,提交 保障性租赁住房预申请:

1. 上海普通高等学校非上 海生源应届毕业生。

2. 已与上海就业单位签订 三方就业协议或正式劳动合同 且在沪无房(或住房困难)。

本次专项活动预申请提交 时间为5月9日—6月9日,完 成预申请提交并人围的对象, 请根据项目指导,完成资格申 请办理、租赁合同网签等事宜。

此外,对毕业6个月内暂

未就业的学生,也可以参加本次系列活动的线下活动(四个线下专场),后续凭毕业证等申请保障性租赁住房。

线下租赁服务于5月分别在上海工程技术大学、同济大学、上海海事大学、华东师范大学(闵行校区)举办四场保租房毕业季进校园专场供需对接服务,每场时间为1个整天。活动具体形式为"1场政策讲座+1场供需对接展会",政策讲座邀请相关区人才部门、房管部门

讲解有关人才安居和住房保障政策;供需对接展会由项目企业以及相关部门现场设展位,提供保租房项目推介、申请方式讲解、人才安居介绍、公积金提取服务介绍、市场租赁服务等内容

据了解,专项活动自 2022 年开展第一季。按照上海保障性 租赁住房建设供应实际,本次专 项活动安排了 30 余个保租房项 目、约 3000 套(间),主要分布在 本市浦东(含临港)、徐汇、黄浦、 静安、虹口、杨浦、长宁、普陀、宝山、闵行、嘉定、松江等区。成套住房主要为一居室户型,二居室房源可以按间共同租赁方式实施供应,满足不同类型租赁新水。一居室单套租赁价格大部分在2500—3500元/月之间。本次系列活动期间,各项目出租单位将开展"租金价格优惠"或其他优惠活动。

(综合自:上海发布)

"特殊的爱"给"特殊的人"

徐汇三名教师获市级荣誉

□ 记者 姚丽敏

2023 学年上海市特殊教育教师基本功比赛于 2023 年 10 月 8 日至 2024 年 3 月 5 日组织开展。经各区教育局组织基层学校推荐、专家评审、学段组讨论、总评委会审定,评出 11 名一等奖、21 名二等奖、20 名三等奖。上海市徐汇区董李凤美康健学校王琳琳、上海市徐汇区位育幼儿园吴择效荣获一等奖,上海市信息管理学校姚乃琳荣获二等奖。

上海市徐汇区董李凤美康健 学校王琳琳获奖感言

基本功比赛是一次挑战与磨砺的过程,也是一次反思与成长的过程。有师长的前沿指导,有伙伴的切磋探讨,还有苦读苦练的自我拔节。备赛过程中,从研读课标、教育理论到一遍又一遍地思考教学设计,不断改进、实践、推翻、再改进,一步一个脚印,夯基础、累经

验。每每有困惑难以坚持下去时, 是对特殊教育课堂热情和执着的 这份初心,激发了我无尽的能量。

比赛让我明白,技能的扎实积累需要长期的坚持,在常规课堂中深耕细作精求索,方能有望在大赛中笃行蓄力上台阶。我始终明确身为一名特殊教育教师肩上所担负的使命:引领学生实现自我价值、绽放光彩,助力学生家庭走向幸福、和谐!

上海市徐汇区位育幼儿园 吴择效获奖感言

每一个好的教学活动,都需要以正确的教育理念引领内容和形式的选择,用心对每个孩子的能力及兴趣进行精准的分析,对活动过程中的每句话、每个动作进行反复的思考和打磨,并根据孩子们的反应作出灵活的调整。

教学基本功评比是一场温暖

的修行,前方的路还长,我将继续不负热忱,以匠人精神要求自己,不断提升专业素养,深耕在特殊教育和学前融合教育的沃土上,守正创新,与可爱的孩子们共创更多"有人、有料、有趣、有变"的活动,手牵手共同成长。

上海市信息管理学校姚乃琳 奖感言

教育是一场向美而行的遇见,回顾备赛和比赛的历程,这三个月的时光对我来说充满了压力与挑战,但也伴随着喜悦和成长。我深刻体会到,比赛的过程不仅是一个学习和展示的过程,更是一个自我提升和超越的过程。

这次获奖不仅是对我个人教学能力的肯定,也是对我校教育教学工作的认可,也将激励更多的教师投身于特殊教育教学工作中,为培养更多优秀学生贡献自己的力量。

(上接第1版) 思迪未来网 络科技、潮宿智能科技、普 米智图、心海舟楫、中科群 玉等第二批入驻企业代表 上台,共同点亮灯柱,也点 亮在徐汇大有可为的事业 新篇章。"非常感谢相关部 门,以及模速空间在各个层 面上给予我们的一些人才 方向的支持。""作为首批入 驻的企业,我们在来到模速 空间以后,也收获了很多的 发展机会,这就是优秀的营 商环境对我们企业的助 力。"上海交通大学副教授, 无问芯穹智能科技联合创 始人、首席科学家戴国浩 和蜜度蜜巢智能科技总裁 刘益东作为首批入驻企业 代表,分享了在徐汇工作与 生活的真切感受。

徐汇区委坚持以组织 体系建设凝聚共同意志、强 化纽带链接,同步跟进成立 大模型生态社区党委,推动 不相隶属的高等院校、科研 机构、顶尖人才、业主单位 等创新要素资源集聚,进一 步联通互动。启动仪式上, 区委副书记沈权, 区委常 委、组织部部长刘琪共同为 大模型生态社区党委、团 委、青年工作委员会揭牌。 这也标志着徐汇区将更多 企业人才融入区域化党建 大格局,合力推进党建强、 人才聚、产业兴,为高质量 发展提供坚强保证。

人才驱动创新,服务立品牌

模速空间揭牌以来,高平台、高学历、高视野的创业团队快速集聚。随着空间入驻团队的快速发展,他们对"三高"人才的需求也不断提升。为此,徐汇区出台了人工智能人才全球招募计划,区委书记曹立强带队走进 C9 高校招才引智。为了进一步发挥资源优势,精准服务人才,持续推动创新

链产业链资金链人才链深度融合,徐汇区在模速空间打造了上海西岸国际人才港,让人才服务走进科创企业,走近人才身边。

仪式现场,市委组织部副部长、市人才局(市外国专家局)局长潘晓岗,市科技工作党委书记徐枫,团市委书记上官剑和徐汇区委书记十一支部记上官剑和徐汇区委书记曹立强共同启用上海西岸国际人才港。伴随着人才港的启用,上海市新兴产业青年创业人才协会也正式入驻西岸,为进一步支持青年创业人才敢于创新、勇挑大梁、争做先锋铺路架桥。

现场集成发布"五个一"服务包,包括一套综合政策、一批人才专员、一张安居地图、一本服务手册、一个创业社群,徐汇区将积极为人才打造宜居、宜业、宜学、宜养、宜游的人才生态。现场还举行了国际人才社区人住仪式,来自四家重点企事业单位的人才代表共同插入金钥匙,开启在徐汇安居乐业的美好未来。

潘晓岗在讲话中指出,徐汇作为上海高水平人才高地建设重点区域,围绕创智引领,资源优势要紧抓不放;围绕产才共融,招才引智要持续发力;围绕提质增效,服务内涵要迭代升级。他呼吁广大人才努力实现自身进步与徐汇建设、与上海发展共赢共荣,让人才优势更好成为上海城市软实力的显著标志。

未来,围绕"建设新徐 汇、奋进新征程"整体要求, 徐汇区还将持续打造创新 高地和人才高地,把党建互 动、产业互通、人才互促有 机融合,营造真心爱才、悉 心育才、倾心引才、精心用 才的良好氛围环境,为产业 高质量发展提供坚强保证。

徐汇区将举办红十字为民服务活动 66 场

□ 记者 吴会雄

今年是中国红十字会成立 120周年,5月8日是第77个世界 红十字日,5月8日中午,徐汇区 红十字会在虹梅街道华鑫慧享城 中心广场举办"博爱申城 你我同 行——徐汇区'红十字博爱周'主 题活动",上海市红十字会副会长 刘光雯,徐汇区副区长、区红十字 会会长罗华品等领导出席活动。

活动现场,市、区、街镇红十字工作者共同发布徐汇区"红十字博爱周"服务菜单。"红十字博爱周"期间,区和街镇两级红十字会将开展爱心义诊、人道救助项目线上筹资、造血干细胞捐献志愿者成分献血活动、造血干细胞捐献志愿者集中人库、应急救护

培训、红十字知识学习竞赛等各项活动。同时,徐汇区将举办红十字为民服务活动 66 场。

活动为荣获"全国城市社区博爱家园示范点"的虹梅街道和荣获上海市红十字会"博爱家园"(街镇)的凌云街道授牌。本次公益服务活动捐赠爱心义卖物资的5家单位:爱尔眼科、徐汇区知联会、徐汇区新联会、市欧美同学会徐汇分会、德禾翰通律师事务所被授予荣誉证书。随后,现场义论、爱心义卖、红十字"三救三献"宣传活动也拉开了帷幕。

本次人道公益服务活动在午 间举办。此时也正是园区白领们的 休息时间,不到一会儿,每个义诊摊 位前都排满了前来咨询的青年白领们。来自徐汇区中心医院康复科和心内科、上海市第八人民医院妇产科和整形美容科、嘉会国际医院骨科的专家们齐聚一堂为民服务。区红十字会理事单位爱尔眼科和瑞康口腔也为企业白领带来了细致人微的眼科和口腔科诊疗服务。

在义卖摊位前,志愿者们十分 热情,他们积极为园区白领们推荐 爱心义卖物资,为人道救助公益项 目筹集善款。园区白领们纷纷来 到义卖摊位前,用心挑选自己心 仪的物品。大家都毫不吝啬地慷 慨解囊,用实际行动表达着对公 益事业的大力支持,现场洋溢着 满满的温情和暖暖的爱心。